

PERSONÁLIE

**Josef Brázda**

projektový manažer, Element Logic

Novou posilou společnosti Element Logic na pozici project manager je Josef Brázda (42). U evropského lídra v oblasti automatizovaných skladových řešení bude zodpovědný za kompletní plánování, řízení a realizaci logistických projektů. Josef Brázda se téměř 20 let věnuje oboru dopravy, logistiky a zásobování.

**Petr Konvalinka**

člen předsednictva a předseda Technologické agentury ČR

Petr Konvalinka se stal prvním předsedou Technologické agentury České republiky, který obhájil svůj mandát. Jeho opětovné jmenování schválila vláda a zůstává tak v čele agentury další čtyři roky. Během své kariéry se Petr Konvalinka zabýval výzkumnou činností v oblastech mechaniky a stavebních činností.

**Nikola Kříteková**

HR manažerka, Ydistri

Pozici HR manažerky ve start-upu Ydistri nově zastane Nikola Kříteková (33). Ta přichází po zkušenostech z HR managementu v Poslanecké sněmovně ČR a ve společnosti Mall Group a ve start-upu bude mít na starosti zejména budování silné zaměstnanecké značky a nábor zaměstnanců.

SPOLEČNOST

Soutěž Eurowagu – EW King – má vítěze z Polska

Společnost Eurowag vyhlásila vítěze soutěže EW King. V historicky první soutěži EW King se utkalo celkem 5747 zákazníků, kteří splnili podmínku natankovat alespoň čtyřikrát měsíčně 250 litrů paliva a zaplatit kartou Eurowag. Zákazníci k transakcím použili přesně 41 785 karet, přičemž za každý nákup pohonných hmot nad stanovenou hranici získali soutěžící jeden výherní lístek. Vítězem soutěže se stala Kinga Palysa, předsedkyně představenstva společnosti Stanwex II.

Geis partnerem putovní výstavy ADRA

Poskytovatel logistických služeb Geis rozšířil spolupráci s humanitární organizací ADRA. Geis se stal nově partnerem putovní výstavy fotografií, která mapuje pomáhání této organizace. Lidé si ji mohou prohlédnout v 11 městech České republiky postupně až do jara 2023. Putovní výstavu připravila ADRA u příležitosti 30. výročí založení své české pobočky. Mapuje oblasti, kde organizace pomáhala nebo stále pomáhá, ať jde o humanitární aktivity, vzdělávání nebo dobrovolnictví.



Putovní výstava organizace ADRA mapuje 30 let její činnosti.

Foto: Geis

Metrans slavil na Žofíně výročí 30 + 1

Kulaté výročí svého vzniku oslavila v pátek 23. června na pražském ostrově Žofín společnost Metrans zaměřená na intermodální přepravu. Protože byla založena v roce 1991, původní termín oslav třicetin



Foto: Metrans

Zleva: Angela Titzrathová, CEO HHLA; Peter Kiss, CEO Metrans; Marina Basso Michaelová, regional director Europe HHM (Hamburg Hafen Marketing); a Krisztina Beata Kovacssová, ředitelka zastoupení HHM v Budapešti.

byl naplánován už na loňské léto. Pandemie covidu však záměr narušila, a tak letošní oslavy nesly název 30 + 1. K slavnostní události přišel Metransu pográtulovat i ministr dopravy Martin Kupka, vystoupili rovněž CEO HHLA (Hamburger Hafen und Logistik AG, majoritní vlastník Metransu) Angela Titzrathová a CEO společnosti Peter Kiss.

GLS podporuje soutěže eŽena a eManuel

Mezinárodní balíkový přepravce GLS ve spolupráci s Asociací malých a středních podniků a živnostníků ČR (AMSP ČR) letos opět podpoří podnikatelky a malé řemeslné výrobce v začátcích či rozvoji jejich byznysu. Tři nejlepší podnikatelské příběhy z obou kategorií budou odměněny poukazem na službu e-Balík Profi, která poskytuje podnikatelům přepravu na míru. Projekty do soutěží eŽena a eManuel je možné přihlašovat do 31. srpna 2022.

Kärcher sponzoroval MFF Karlovy Vary 2022

Společnost Kärcher, která je nejen významným hráčem v oblasti úklidových a čistících strojů a technologií, ale také významným podporovatelem kultury a kulturního dědictví v mnoha zemích po celém světě, byla letos opět sponzorem Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary. Stejně jako loni byla tzv. sponzorem čistého festivalu. Navíc se podílela také na zajištění čistoty úplně nového prostoru KVIFF.TV Park.